
Aktuálne informácie týkajúce sa COVID-19 

Bezpríznakovosť 

Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti sa predkladá s cieľom zabezpečiť bezpečné prostredie 

v školách a školských zariadeniach za účelom zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia detí a 

žiakov podľa § 152 písm. c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „školský zákon“), a tak zachovať 

prezenčnú výučbu a minimalizovať riziko prerušenia výučby v triede. 

Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti 

Rodič predkladá pri nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy a 

školského zariadenia v trvaní 5 a viac po sebe nasledujúcich vyučovacích dní (víkendy a 

sviatky sa nepočítajú) „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ dieťaťa/žiaka (Príloha 

č.1). V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, dieťa/žiak sa 

považuje za príznakového, a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti a 

dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. Ak dieťa/žiak neprišiel v sprievode rodiča do školy a 

nepredložil „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, je potrebné dieťa/žiaka umiestniť do 

izolačnej miestnosti a bezodkladne kontaktovať rodiča. 

 

 

 

 

Tu by som dala nadpis:  

Deti plniace PPV  

 

Ospravedlnenie neprítomnosti 

Podľa rozhodnutia ministra školstva rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť žiaka 

na: 

- dieťa s povinným predprimárnym vzdelávaním na 7 po sebe idúcich vyučovacích 

dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) aj z dôvodu ochorenia.  

- Pri absencii viac ako 7 (dieťa s PPV) po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu 

ochorenia musí (žiak)/ (dieťa s PPV) predložiť „Potvrdenie od lekára“ od 

všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý má vedomosť o prebiehajúcom 

ochorení (bez obmedzenia počtu ospravedlnení počas školského roka). 

- Rodičia detí s nepovinným predprimárnym vzdelávaním „Potvrdenie od lekára“ 

nepredkladajú.  

(Potvrdenie od lekára môže byť škole alebo rodičovi zaslané aj e-mailom; pokiaľ lekár 

nevie potvrdenie zaslať e-mailom, môže lekár o ňom školu informovať telefonicky) 

 

 


